

**ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΟΥ
ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 02-06/09/2024**



Ανακοινώσεις - Δελτία Τύπου

"ΕΝΩΣΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ": ΑΝΕΒΗΚΕ ΚΙ ΑΛΛΟ Η ΤΙΜΗ ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ – ΕΦΘΑΣΕ ΣΤΟ 1,90€ ΤΟ ΚΙΛΟ ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΝΑ ΣΠΑΣΕΙ ΤΟ “ΦΡΑΓΜΑ” ΤΩΝ 2€ (VIDEO)



Παρασκευή 06 Σεπ 2024

Ανοδική πορεία καταγράφει η τιμή της σταφίδας η οποία αγγίζει πλέον το 1,90 ευρώ το κιλό. Μιλώντας στο Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων της τηλεόρασης BEST ο Πρόεδρος της Α.Σ. «Ένωση Μεσσηνίας» σημειώνοντας «Φέτος είχαμε καλύτερη εξέλιξη από πέρσι ξεκίνησε με 1,80...

Λεπτομέρειες

ΠΔΕ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΖΗΤΑ Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Ν. ΦΑΡΜΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΠΟ ΧΑΛΑΖΙ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Παρασκευή 06 Σεπ 2024

Στις σοβαρές κι εκτεταμένες ζημιές που υπέστησαν από χαλαζόπτωση οι καλλιέργειες στην Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας αναφέρεται διεξοδικά ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδος, Νεκτάριος Φαρμάκης, σε επιστολή που απέστειλε προς τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, Κωνσταντίνο Τσιάρα. Καλλιέργειες ελιάς, ακτινιδίων και μονοετών καλλιεργείων, όπως καλαμπόκι και κηπευτικά...

Λεπτομέρειες

60 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ - ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ

Παρασκευή 06 Σεπ 2024

Αθήνα, 5 Σεπτεμβρίου 2024 60 εκατ. ευρώ στο πρόγραμμα ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ - Το πρόγραμμα καλύπτει και νέες καλλιέργειες με αυξημένες ενισχύσεις Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Κώστας Τσιάρας και ο αρμόδιος Υφυπουργός, Διονύσης Σταμενίτης, σε συνεργασία με τον Γενικό Γραμματέα Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών, Δημήτρη Παπαγιαννίδη, ανακοινώνουν ότι...

Λεπτομέρειες

ΧΑΛΑΖΙ ΣΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑ: ΑΜΕΣΑ ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΖΗΜΙΑΣ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ Ο ΚΡΗΤΙΚΟΣ



Πέμπτη 05 Σεπ 2024

Σε Φοινίκι, Συκιά, Μεταμόρφωση, Πάκια και στην ευρύτερη περιοχή, διαπίστωσαν διαζώσης την έκταση της προκληθείσας ζημιάς ΛΑΚΩΝΙΑ. Στις πληγείσες, από τη σφοδρή χαλαζόπτωση, περιοχές του Δήμου Μονεμβασίας, βρέθηκε ο βουλευτής Π.Ε. Λακωνίας, Νεοκλής Κρητικός. Με κατοίκους και το κλιμάκιο ΕΛΓΑ, το οποίο ήλθε...

Λεπτομέρειες

ΚΙΑΤΟ: ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΠΑΝΩΛΗΣ -ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ...

Πέμπτη 05 Σεπ 2024

Από το δήμο Σικωνίων ανακοινώνεται: «Πρωτοβουλία στήριξης του κλάδου της Κτηνοτροφίας, ανακοινώνει ο δήμαρχος Σικωνίων Σπύρος Σταματόπουλος, καλώντας τους ιθύνοντες να αναγνωρίσουν τη σοβαρότητα της κατάστασης που έχει δημιουργηθεί, λόγω των κρουσμάτων πανώλης που εντοπίστηκαν σε κοπάδια στην ορεινή Κορινθία, αλλά και...

Λεπτομέρειες

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ: ΣΤΟΥΣ 3.200 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΟΝΟΥΣ ΟΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΦΕΤΙΝΗ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗ – ΠΟΙΕΣ ΟΙ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ



Πέμπτη 05 Σεπ 2024

5 Σεπτεμβρίου 2024 - 08:30 Εκατό ημέρες μετά τις πρώτες της εκτιμήσεις για την παγκόσμια παραγωγή ελαιολάδου της νέας εσοδείας 2024/25, και επανεξέταση των δεδομένων το συμπέρασμα της 4E είναι ότι αν και οι παραγωγές ορισμένων ελαιοπαραγωγικών χωρών αναθεωρούνται, η βασική...

Λεπτομέρειες

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ: ΑΥΞΗΣΗ ΤΙΜΗΣ 56% ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑΝ ΧΡΟΝΟ – ΤΙ ΛΕΝΕ ΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ



Πέμπτη 05 Σεπ 2024

Αύξηση 56% καταγράφει φέτος η τιμή του ελαιόλαδου, μετά την καταστροφική προηγούμενη χρονιά που εκτίναξε στα ύψη τις τιμές του, οι καταναλωτές περιμένουν να δουν τα αποτελέσματα της νέας παραγωγής. Ωστόσο, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των παραγωγών, η αυξητική πορεία θα αρχίσει να...

Λεπτομέρειες

ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΘΩΡΑΚΙΣΗΣ ΤΟΥ ΥΔΡΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΥΠΕΓΡΑΨΕ Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΡΕΠΕΚΛΗΣ

Πέμπτη 05 Σεπ 2024

Ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, Γιάννης Τρεπεκλής, υπέγραψε την ανάθεση του έργου ««ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΘΩΡΑΚΙΣΗΣ ΥΔΡΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ», με προϋπολογισμό 450.000€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), στην εταιρεία «Γ. ΧΑΛΒΑΤΖΑΡΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.». Η χρηματοδότηση του ανωτέρω προέρχεται από πιστώσεις του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ...

Λεπτομέρειες

ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ-ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ (ΣΕΙΣΜΟΣ)

Πέμπτη 05 Σεπ 2024

04/09/2024 Παράταση κήρυξης σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΑΔΑ: 6ΑΑΜ46ΝΠΠΘ-Α29) ΑΠ Α4034 Παράταση Κήρυξης Δήμος Ανδρίτσαινας- Κρεστένων 6ΑΑΜ46ΝΠΠΘ-Α29 Πηγή: <https://civilprotection.gov.gr>

Λεπτομέρειες

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ: ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΕ (ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024, ΣΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ)

Πέμπτη 05 Σεπ 2024

Η πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν έλαβε την τελική έκθεση του στρατηγικού διαλόγου για το μέλλον της γεωργίας στην ΕΕ, την οποία της παρέδωσε ο πρόεδρος της ομάδας, καθηγητής Πέτερ Στρόσναϊντερ. Στην έκθεση, η οποία έχει...

Λεπτομέρειες

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ: ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΚΟΤΩΣΕ 150 ΖΩΑ ΣΕ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ



Τετάρτη 04 Σεπ 2024

Στον Βάλτο Τραγικές συνέπειες είχε για εκατοντάδες ζώα ένας κεραυνός που έπεσε σε μεγάλο στάβλο στην περιοχή Βάλτος Αιτωλοακαρνανίας. Από τον κεραυνό σκοτώθηκαν περίπου 150 ζώα, ενώ εκτεταμένες είναι οι ζημιές που έχουν υποστεί οι κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις στον Βάλτο Αιτωλοακαρνανίας. Ο κεραυνός έπεσε στην περιοχή χθες (03.09.2024) το...

Λεπτομέρειες

ΠΔΕ: ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΓΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΤΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΡΙΟΥ - ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ



Τετάρτη 04 Σεπ 2024

Σε τροχιά υλοποίησης μπαίνει ένα πολύ σημαντικό έργο για την Πάτρα, με έντονο περιβαλλοντικό, κοινωνικό και αναπτυξιακό αποτύπωμα. Πρόκειται για την αποκατάσταση της παράκτιας ζώνης Ρίου - Αγίου Βασιλείου, έργο που όχι μόνο θα δώσει λύση σε ένα χρόνιο πρόβλημα στη...

Λεπτομέρειες

ΘΛΙΨΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΣΤΑΜΩ ΖΑΠΑΝΤΗ ΠΟΥ ΕΦΥΓΕ ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ

Τετάρτη 04 Σεπ 2024

Με αφορμή το θάνατο υπαλλήλου του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας Αιγιαλείας, ο Γενικός Διευθυντής Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, Σάββας Βλάχος, έκανε την ακόλουθη συλλυπητήρια δήλωση: «Η είδηση της τραγικής απώλειας της συναδέλφου μας συγκλονίζει την οικογένεια της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Η Στάμω Ζαπάντη υπάλληλος...

Λεπτομέρειες

ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ»

Τετάρτη 04 Σεπ 2024

03/09/2024 Δελτία Τύπου Η Περιφέρεια Πελοποννήσου ανακοινώνει την έναρξη της διαδικασίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή στην «Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Πελοποννήσου» (Ε.Κ.Π.), στο πλαίσιο υλοποίησης του εθνικού προγράμματος «Απόλλων». Η Ε.Κ.Π. ιδρύθηκε από κοινού με τον Δήμο Μεγαλόπολης και το Περιφερειακό...

Λεπτομέρειες

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ | ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΟ ΤΟΥ ΔΥΤΙΚΟΥ ΝΕΙΛΟΥ

Πώς μπορώ να προφυλαχτώ;

Μπορείτε να προστατέψετε από τα τσιμπήματα των κουνουπιών, κυρίως από το σούρουπο έως το πρωί και να περιορίζετε τα σημεία που αφήνουν τα αυγά τους (στάσιμα νερά) στους ιδιόκτητους χώρους σας:

- Φοράτε μακριά μανίκια και παντελόνια, ανοιχτόκροσμα και φορδιά ρούχα.
- Χρησιμοποιείτε εντομοαπωθητικά σώματος (εγκεκριμένα στη χώρα*), στο σκάσιμο δέρμα και επάνω από τα ρούχα, με μία από τις παρακάτω δραστικές ουσίες:
 - DEET (N,N - διεθυλοτολουαμίδη), ή
 - Ικαρίδινη (icaridin), ή
 - IR3535, ή
 - Citriodiol Eucalyptus citriodora oil, hydrated, cyclized (ec oil (h/c)).Ακολουθείτε αυστηρά τις οδηγίες χρήσης.
- Κάνετε συχνά λουτρά καθαριότητας.
- Τοποθετείτε και χρησιμοποιείτε σήτες σε παράθυρα, πόρτες, μπαλκονόπορτες.
- Χρησιμοποιείτε κουνουπέρα (και σε κούνιες και καρότσια βρεφών).
- Χρησιμοποιείτε εντομοκτόνα/ εντομοαπωθητικά χώρου (εγκεκριμένα στη χώρα*). Ακολουθείτε πάντα αυστηρά τις οδηγίες χρήσης.
- Χρησιμοποιείτε ανεμιστήρες ή κλιματιστικά.
- Ποτίζετε «κατά προτίμηση» τις πρωινές ώρες.
- Κουρεύετε τακτικά το γρασίδι, τους θάμνους και τις φυλλωσιές.
- Μην αφήνετε πουθενά στάσιμα νερά (ακόμη και μικρές συλλογές νερού), μέσα και έξω από το σπίτι σας:
 - Τουλάχιστον μία φορά την εβδομάδα αδειάζετε/ ανανεώνετε το νερό ή ανασφραγίζετε ή καλύψτε όλα τα αντικείμενα που μαζεύουν νερό.
 - Απομακρύνετε όλα τα στάσιμα νερά από τους ιδιόκτητους χώρους σας.
 - Καθαρίστε τις υδρορροές, τα φρεάτια και τα λούκια.
 - Καλύψτε με σήτα τους αγωγούς εξερισμού των βόθρων.

Καθώς οι περιόδους κυκλοφορίας του ιού δεν μπορούν να προβλεφθούν με ασφάλεια, πρέπει τα ατομικά μέτρα προστασίας από τα κουνούπια, σε όλη την επικράτεια, καθόλη την περίοδο κυκλοφορίας των κουνουπιών. Άτομα μεγαλύτερης ηλικίας και άτομα με χρόνια υποκείμενα νοσήματα πρέπει να παίρνουν τα μέτρα τους με ιδιαίτερη συνέπεια.

*Παραφορές για τα εγκεκριμένα στη χώρα βιοκτόνα (για ερασιτεχνική ή επαγγελματική χρήση) στο www.mlnagric.gr (ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ & ΒΙΟΚΤΟΝΩΝ)

Τετάρτη 04 Σεπ 2024

03/09/2024 Δελτία Τύπου Λόγω εμφάνισης τριών κρουσμάτων του Ιού του Δυτικού Νείλου στον Δήμο Τρίπολης η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Πελοποννήσου ενημερώνει τα ακόλουθα: Η λοίμωξη από τον ιό του Δυτικού Νείλου (West Nile Virus) είναι νόσημα που μεταδίδεται κυρίως από τσίμπημα...

Λεπτομέρειες

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Β. ΚΙΚΙΛΙΑ ΜΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ: 2,7 ΕΚ. € ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΤΟΜΙΚΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ



Τετάρτη 04 Σεπ 2024

Τρίτη, 03 Σεπτεμβρίου 2024 Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας πραγματοποίησε σήμερα το απόγευμα συνάντηση με το ΔΣ της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εθελοντικών Οργανώσεων Δασοπροστασίας-Πυρόσβεσης, παρουσία του Υφυπουργού ΚΚΠΠ, Ευάγγελου Τουρνά, του Γ.Γ Πολιτικής Προστασίας, Βασίλη Παπαγεωργίου και του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος, Θεόδωρου Βάγια. Ο...

Λεπτομέρειες

EUMED 9: ΔΕΙΨΥΔΡΙΑ ΚΥΠΡΟΣ



Τετάρτη 04 Σεπ 2024

Αθήνα, 3 Σεπτεμβρίου 2024 EUMED 9: Δέσμευση για εξεύρεση υδάτινων πόρων μέσω καινοτόμων πρακτικών Τσιάρας: Αναγκαία η ανάληψη πρωτοβουλιών σε ευρωπαϊκό επίπεδο Τριμερές μνημόνιο συνεργασίας Ελλάδας-Κύπρου-Μάλτας Την βούλησή τους να επενδύσουν περισσότερο σε καινοτόμες πρακτικές για την αντιμετώπιση της λειψυδρίας, διατύπωσαν τα κράτη μέλη της...

Λεπτομέρειες

ΕΕ - ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 2024/2204: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΛΟΙΜΩΞΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΟ ΤΗΣ ΠΑΝΩΛΗΣ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΗΡΥΚΑΣΤΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Τετάρτη 04 Σεπ 2024

Δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ (ΕΕ) 2024/2204 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της 29ης Αυγούστου 2024 για την τροποποίηση της εκτελεστικής απόφασης (ΕΕ) 2024/2132 για ορισμένα μέτρα έκτακτης ανάγκης σχετικά με τη λοίμωξη από τον ιό της πανώλης των...

Λεπτομέρειες

Η ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ Ή ΜΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗΣ ΣΤΑΦΥΛΙΩΝ ΕΧΕΙ ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΕΩΣ 5.000 ΕΥΡΩ



Τρίτη 03 Σεπ 2024

Δήλωση Συγκομιδής μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου 2024, για κατόχους αμπελουργικών εκμεταλλεύσεων των οποίων η σταφυλική παραγωγή τους προορίζεται για οινοποίηση Από τη Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Λακωνίας ανακοινώνεται ότι οι κάτοχοι αμπελουργικών εκμεταλλεύσεων, των οποίων η σταφυλική παραγωγή τους...

Λεπτομέρειες

27 ΕΝΕΡΓΑ ΣΕΙΣΜΙΚΑ ΡΗΓΜΑΤΑ ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΧΑΪΑ



Τρίτη 03 Σεπ 2024

ΤΙ ΔΕΙΧΝΕΙ Ο ΝΕΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ Ο καθηγητής σεισμολογίας Ακης Τσελέντης έχει αναφερθεί τρεις φορές μέσα στο 2024 για τον «επικίνδυνο» Κορινθιακό κόλπο. Στο ίδιο μήκος κύματος έχουν κινηθεί ακόμη και πρόσφατες δηλώσεις του καθηγητή Γεράσιμου Παπαδόπουλου. Οι εκφράσεις «φόβος...

Λεπτομέρειες

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΧΑΛΑΖΟΠΤΩΣΗ ΣΕ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΕ ΛΑΚΩΝΙΑ ΚΑΙ ΜΕΣΣΗΝΙΑ (VIDEO)

Τρίτη 03 Σεπ 2024

Σφοδρή χαλαζόπτωση έπληξε χθες περιοχές της Λακωνίας και της Μεσσηνίας, προκαλώντας σημαντικές ζημιές στην παραγωγή ελαιόδεντρων και εσπεριδοειδών. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ. Οι παραγωγοί αγωνιούσαν για τις βροχές μετά από μια παρατεταμένη περίοδο ξηρασίας. Ωστόσο, ο Αύγουστος έκλεισε με καταιγίδες και τοπικές χαλαζοπτώσεις προκαλώντας...

Λεπτομέρειες

ΗΛΕΙΑ: ΛΑΒΩΜΕΝΗ Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΕ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ ΚΑΙ ΚΡΕΣΤΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΥΣΩΝΑ



Τρίτη 03 Σεπ 2024

Το πρόβλημα εντοπίζεται κυρίως στα αμπέλια ΗΛΕΙΑ. Ζημιές λόγω του καύσωνα υπέστη η αγροτική παραγωγή του Δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, με τις υψηλές θερμοκρασίες των τελευταίων εβδομάδων να έχουν επηρεάσει σημαντικά τις καλλιέργειες σε Μακρίσια, Φρίζα και Σκιλλουντία. Πριν από λίγες ημέρες, γνωστοποιήθηκε από τον Δήμο...

Λεπτομέρειες

ΜΑΝΤΑΣ: “ΚΑΝΟΝΙΚΑ Η ΕΚΠΤΩΣΗ ΦΟΡΟΥ ΣΕ ΑΓΡΟΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ”



Τρίτη 03 Σεπ 2024

“Κανονικά εφαρμόζεται η έκπτωση φόρου 30% ή 50% σε αγρότες και παραγωγούς, οι οποίοι διοχετεύουν σημαντικό μέρος της παραγωγής τους σε αγροτικούς συνεταιρισμούς ή μέσω συμβολαιακής γεωργίας”, απαντά η ΑΑΔΕ στον βουλευτή Μεσσηνίας της Ν.Δ. Περικλή Μαντά. Ειδικότερα, σύμφωνα με ενημέρωση...

Λεπτομέρειες

ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΒΡΟΧΗ ΗΡΘΕ ΕΝΤΟΝΟ ΧΑΛΑΖΙ ΤΕΛΟΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΣΕ ΕΛΑΙΩΝΕΣ ΣΕ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ, ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΚΡΗΤΗ



Τρίτη 03 Σεπ 2024

Γλυκόπικρη γεύση άφησε στη δύση του το φετινό καλοκαίρι σε χιλιάδες ελαιοπαραγωγούς, οι οποίοι ανέμεναν με καλή διάθεση μια δυνατή ποτιστική βροχή,

λίγες βδομάδες πριν την έναρξη της φετινής πρώιμης σεζόν και τελικά πολλοί εξ' αυτών ήρθαν αντιμέτωποι με έντονο...

Λεπτομέρειες

ΣΕ ΣΚΛΗΡΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ Η ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ ΣΤΗΝ ΗΛΕΙΑ...

Τρίτη 03 Σεπ 2024

Γράφει ο δημοσιογράφος, Χρίστος Πλευριάς. «Δεν είναι μόνο «Δεν είναι μόνο η ζωνόσος. Είναι η αισθητή μείωση ζωικού κεφαλαίου, η χαμηλή τιμή παραγωγού στο γάλα, η παράνομη εισαγωγή των αμνοεριφίων, η υποστελέχωση κτηνιατρικών υπηρεσιών και πολλά ακόμη...» Κάτω από την επίκαιρη διάσταση η οποία παραμένει ιδιαίτερος ανησυχητική για το θέμα των κρουσμάτων...

Λεπτομέρειες

ΙΟΣ ΤΟΥ ΔΥΤΙΚΟΥ ΝΕΙΛΟΥ: 17 ΒΑΡΙΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ - ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ Η ...ΜΑΧΗ ΜΕ ΤΑ ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ



Τρίτη 03 Σεπ 2024

Μέχρι και τον Δεκέμβριο θα συνεχίζεται η... μάχη με τα κουνούπια στη χώρα μας και ιδίως με τον ιό του Δυτικού Νείλου που μεταδίδουν, προκαλώντας σοβαρή λοίμωξη σε ηλικιωμένους και ευάλωτους. Έχοντας τα δεδομένα από τους δύο «καυτούς», θερινούς μήνες -Ιούλιο και Αύγουστο-, οι αρμόδιες...

Λεπτομέρειες

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ: ΝΕΟΣΣΟΙ ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ ΧΕΛΩΝΑΣ ΚΑΡΕΤΑ-ΚΑΡΕΤΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΚΑΝ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΛΙΔΑ



Τρίτη 03 Σεπ 2024

Νεοσσοί θαλάσσιας χελώνας Caretta caretta στην παραλία της Τουρλίδας, καταγράφηκαν για πρώτη φορά από τους φύλακες της Μονάδας Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Μεσολογγίου & Προστατευόμενων Περιοχών Δυτικής Στερεάς Ελλάδας, σε συνεργασία με την τοπική εθελοντική ομάδα «Ορνιθοπαρατηρητές Μεσολογγίου» την Παρασκευή 30 Αυγούστου 2024. Πρόκειται...

Λεπτομέρειες

ΠΔΕ: ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΖΩΝΗ ΠΗΝΕΙΟΥ ΗΛΕΙΑΣ

Τρίτη 03 Σεπ 2024

Με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδας, Ανδρέα Φίλια, το νέο πρόγραμμα άρδευσης στα αρδευτικά δίκτυα Ζώνης Πηνειού Ηλείας έχει ως εξής: Εφαρμογή παροχής στη κεντρική διάρρυγα μεταφοράς αρδευτικού νερού, από το φράγμα Πηνειού Ηλείας, 9 κυβικά μέτρα το δευτερόλεπτο (9...

Λεπτομέρειες

Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ: “ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ ΕΧΟΥΜΕ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΚΑΜΕΝΗ ΕΚΤΑΣΗ ΑΝΑ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟ Μ.Ο. 20ΕΤΙΑΣ”

Τρίτη 03 Σεπ 2024

Δευτέρα, 02 Σεπτεμβρίου 2024 Για τη μέχρι στιγμής εξέλιξη της φετινής- πιο δύσκολης των τελευταίων 20 ετών-αντιπυρικής περιόδου μίλησε ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας, σε συνέντευξη που παραχώρησε στον τ/σ Mega και στους δημοσιογράφους Ιορδάνη Χασαπόπουλο και...

Λεπτομέρειες

ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΝΕΑΣ ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΙΜΩΝ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΑΜΠΕΛΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025 ΠΕ ΑΡΓΟΛΙΑΣ

Δευτέρα 02 Σεπ 2024

Λεπτομέρειες

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΝΩΛΗΣ ΑΠΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δευτέρα 02 Σεπ 2024

Η Διεύθυνση Κτηνιατρικής Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ανακοινώνει ότι, σε συνέχεια των ελέγχων κλινικής επιτήρησης της πανώλης των μικρών μηρυκαστικών που συνεχίζονται από κλιμάκια κτηνιάτρων σε όλη την Περιφέρεια, επιβεβαιώθηκε ένα νέο κρούσμα σε εκτροφή προβάτων στη Λεύκα Αργινίου, πολύ κοντά...

Λεπτομέρειες

ΠΔΕ: ΞΕΚΙΝΑ Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΝΕΩΝ ΦΥΤΕΥΣΕΩΝ ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΙΜΩΝ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΑΜΠΕΛΟΥ (Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ)

Δευτέρα 02 Σεπ 2024

Από τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας ανακοινώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι παραγωγοί της ΠΕ Ηλείας μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις νέων φυτεύσεων οινοποιήσιμων ποικιλιών αμπέλου για το έτος 2025 από 1-9-2024 μέχρι 20-9-2024. Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης &...

Λεπτομέρειες

ΠΑΝΩΛΗ ΜΙΚΡΩΝ ΜΗΡΥΚΑΣΤΙΚΩΝ: ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΛΑΦΡΥΝΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΖΩΝΤΩΝ ΖΩΩΝ

Δευτέρα 02 Σεπ 2024

Αθήνα, 30 Αυγούστου 2024 Πανώλη μικρών μηρυκαστικών: Περαιτέρω ελαφρύνσεις στα μέτρα για μετακινήσεις ζώντων ζώων - Η απόφαση της Γενικής Διεύθυνσης Κτηνιατρικής του ΥΠΑΑΤ Μετά από εκτίμηση των επιδημιολογικών στοιχείων που αφορούν στη ζωνόσο της πανώλης των μικρών μηρυκαστικών, η Γενική Διεύθυνση Κτηνοτροφίας...

Λεπτομέρειες

Γεωτεχνικοί Φορείς - Νέα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΓΕΩΛΟΓΩΝ: ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ



Παρασκευή 06 Σεπ 2024

Η χώρα μας τα τελευταία χρόνια αντιμετωπίζει προβλήματα ανεπάρκειας υδατικών πόρων τα οποία τους τελευταίους μήνες έχουν οξυνθεί ιδιαίτερα λόγω της παρατεταμένης ανομβρίας. Ο Σ.Ε.Γ, με την επιτροπή Υδατικών Πόρων, ετοιμάζει σχετικά κείμενα - προτάσεις άμεσης εφαρμογής αλλά και μακροπρόθεσμων...

Λεπτομέρειες

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΩΝ

Τρίτη 03 Σεπ 2024

Δημοσιεύθηκε : 02 Σεπτεμβρίου 2024 Ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. συνεχίζει τις πρωτοβουλίες εκσυγχρονισμού έχοντας στραμμένο το βλέμμα στο μέλλον και εναρμονιζόμενος με τις σύγχρονες απαιτήσεις, έθεσε σε λειτουργία μια νέα εφαρμογή για την υποβοήθηση υποβολής καταγγελιών για θέματα που άπτονται της αρμοδιότητας του...

Λεπτομέρειες

Ε.Φ.Ε.Τ.: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΜΗ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ (ΜΠΦΤΕΚΙ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ)



Δευτέρα 02 Σεπ 2024

Επισυνάπτεται προς ενημέρωσή σας, το από 30-08-2024 Δελτίο Τύπου του Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων (Ε.Φ.Ε.Τ.) με θέμα «Ανάκληση Μη Ασφαλούς Τροφίμου (ΜΠΗΦΤΕΚΙ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ ΒΙ.ΚΡΕ.)».

Λεπτομέρειες

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.: ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΚΑΘΕΣΤΩΤΑ ΑΜΕΣΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 2023

Δευτέρα 02 Σεπ 2024

Δημοσιεύθηκε : 01 Σεπτεμβρίου 2024 Ο Οργανισμός ενημερώνει τους δικαιούχους παραγωγούς ότι η εφαρμογή καταχώρησης ποσοτήτων για τα συνδεδεμένα καθεστώτα άμεσων ενισχύσεων του έτους ενίσχυσης 2023 και ειδικότερα: Συνδεδεμένη ενίσχυση για την καλλιέργεια ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΤΟΜΑΤΑΣ Συνδεδεμένη ενίσχυση για την παράδοση ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ ΠΡΟΣ ΧΥΜΟΠΟΙΗΣΗ Συνδεδεμένη...

Λεπτομέρειες

Εύρεση Εργασίας

ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΧ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2024 ΤΟΥ ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Πέμπτη 05 Σεπ 2024

5 Σεπτεμβρίου, 2024 Διαβιβαστικό Πρακτικό επιτροπής Πηγή: <https://ypen.gov.gr>

Λεπτομέρειες

ΠΔΕ: ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ FUJIAN

Πέμπτη 05 Σεπ 2024

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας σε συνεργασία με την Επαρχία Fujian, στο πλαίσιο υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας, προσφέρουν μια (1) θέση εργασίας, όπως περιγράφεται παρακάτω: Αριθμός ατόμων: 1 (ένας/μία) Περιοχή εργασίας: Πόλη Fuzhou (πρωτεύουσα) της επαρχίας Fujian Διάρκεια απασχόλησης: από 9/2024 έως 6/2025 Φορέας απασχόλησης: Foreign Affairs Office of Fujian Provincial...

Λεπτομέρειες

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ:
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ
ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΟΧ 1 2024**

Πέμπτη 05 Σεπ 2024

04/09/2024 Ανακοίνωση πρόσληψης προσωπικού ΣΟΧ_1_2024 ΕΝΤΥΠΟ ΣΟΧ ΠΕ
ΤΕ ΕΝΤΥΠΟ ΣΟΧ ΠΕ ΤΕ.doc ΕΝΤΥΠΟ ΣΟΧ ΔΕ ΕΝΤΥΠΟ ΣΟΧ ΔΕ.doc
Πηγή: <https://civilprotection.gov.gr>

Λεπτομέρειες

**ΑΝΑΤΡΟΠΕΣ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΑΣΕΠ: ΜΠΟΝΟΥΣ
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΠΕΝΑΛΝΤΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ**

Τετάρτη 04 Σεπ 2024

Μπόνους δημοσίων υπαλλήλων, μοριοδότηση εντοπιότητας, επίσπευση διαδικασιών και πέναλντι αποκλεισμού περιλαμβάνει το νομοσχέδιο του ΥΠΕΣ για τις προσλήψεις στο δημόσιο μέσω ΑΣΕΠ. Τέσσερις αλλαγές στις προσλήψεις μέσω ΑΣΕΠ φέρνει το νομοσχέδιο του ΥΠΕΣ το οποίο βρίσκεται σε διαβούλευση έως και τις 16 Σεπτεμβρίου. Πέναλντι αποκλεισμού Για πρώτη...

Λεπτομέρειες

5Κ/2024 : ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Τρίτη 03 Σεπ 2024

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
5Κ/2024 Γνωστοποιείται ότι εκκίνησε η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων των υποψηφίων στην Προκήρυξη 5Κ/2024 του Α.Σ.Ε.Π. (Φ.Ε.Κ. 36/20.08.2024/τ.Α.Σ.Ε.Π. & 40/30.08.2024/τ.ΑΣΕΠ) που αφορά στην πλήρωση με σειρά προτεραιότητας εκατόν τριάντα οκτώ (138) θέσεων μόνιμου προσωπικού και προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου...

Λεπτομέρειες

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΟΧ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 36 (ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΑΙΓΙΟΥ)**

Τρίτη 03 Σεπ 2024

2 Σεπτεμβρίου, 2024 Ανακοίνωση Διαβιβαστικό Πηγή: <https://ypen.gov.gr>

Λεπτομέρειες

Εκδηλώσεις - Ημερίδες

21Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑΣ "AgreXa" 2024, 5-8/9/2024



Πέμπτη 05 Σεπ 2024

Αγαπητοί/τες φίλες/φίλοι με ιδιαίτερη χαρά, όλοι στο Δήμο Ερυμάνθου, σας προσκαλούμε στην 21η Αγροτική Έκθεση Χαλανδρίτσας "AgreXa" 2024, που θα πραγματοποιηθεί από την Πέμπτη 05-09-2024 έως την Κυριακή 08-09-2024. Τα εγκαίνια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 06-09-2024 και ώρα 21:00 μ.μ.. Σας...

Λεπτομέρειες

Δημόσια Διαβούλευση

ΥΠ.ΕΣ.: ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΜΕ ΤΑ ΔΥΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Πέμπτη 05 Σεπ 2024

Αθήνα, 3 Σεπτεμβρίου 2024 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Επιτάχυνση των προσλήψεων στο Δημόσιο και βελτίωση της λειτουργίας Δήμων και Περιφερειών με τα δύο νομοσχέδια του Υπουργείου Εσωτερικών Σε δημόσια διαβούλευση έως τις 16 Σεπτεμβρίου βρίσκονται τα δύο σχέδια νόμου του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο: «Επιτάχυνση προσλήψεων μέσω...

Λεπτομέρειες